
Ομάδα Ασκήσεων 1 (2018)
Τα παρακάτω βρίσκονται σε στάδιο διαρκούς διόρθωσης. Παρακαλώ αναφέρετε όποια παραδρομή
στο stelios@aueb.gr ή στο e-class του μαθήματος.

1. Να δείξετε ότι αν 𝐴, 𝐵 ∈ ΣΩ με 𝐴 ⊆ 𝐵 και ℙ(𝐵) = 0, τότε και ℙ(𝐴) = 0.

2. Να δείξετε ότι αν 𝐴, 𝐵 ∈ ΣΩ με 𝐴 ⊆ 𝐵 και ℙ(𝐴) = 1, τότε και ℙ(𝐵) = 1.

3. Να δείξετε ότι αν 𝐴, 𝐵 ∈ ΣΩ και ℙ(𝐴 ∩ 𝐵) = 1, τότε και ℙ(𝐴) = ℙ(𝐵) = 1.

4. Να δείξετε ότι αν 𝐴, 𝐵 ∈ ΣΩ και ℙ(𝐴 ∪ 𝐵) = 0, τότε και ℙ(𝐴) = ℙ(𝐵) = 0.

5. Να δείξετε ότι αν 𝐴, 𝐵 ∈ ΣΩ και ℙ(𝐴 ∩ 𝐵) = 0, τότε και ℙ(𝐴′ ∪ 𝐵′) = 1.

6. Να δείξετε ότι αν 𝐴, 𝐵 ∈ ΣΩ και ℙ(𝐴 ∪ 𝐵) = 1, τότε και ℙ(𝐴′ ∩ 𝐵′) = 0.

7. Να δείξετε ότι αν 𝐴, 𝐵 ∈ ΣΩ και ℙ (𝐵) = 0, τότε και ℙ (𝐴 ∪ 𝐵) = ℙ (𝐴).

8. Να δείξετε ότι αν 𝐴, 𝐵 ∈ ΣΩ και ℙ (𝐵) = 1, τότε και ℙ (𝐴 ∩ 𝐵) = ℙ (𝐴).

9. Να δείξετε ότι αν 𝐴, 𝐵, 𝐶 ∈ ΣΩ τότε ℙ (𝐴 ∪ 𝐵 ∪ 𝐶) ≤ ℙ (𝐴) + ℙ (𝐵) + ℙ (𝐶).

10. Έστω ότι Ω = {𝐻𝐻, 𝐻𝑇 , 𝑇 𝐻, 𝑇 𝑇 } με ΣΩ την συλλογή από όλα τα υποσύνολα
τουΩ. Βρείτε τηνΣΩ. Έστωότι ηℙορίζεται απότις σχέσειςℙ({𝐻𝐻}) = ℙ({𝐻𝑇 }) =
ℙ({𝑇 𝐻}) = ℙ({𝑇 𝑇 }) = 1

4 . Βρείτε την ℙ.
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